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208/2. Albert László

Táj, 1981

technika: vászon, olaj, keretben, jjl

méretek: 60 x 60 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

208/5. Bada Dada (1963-2006)

Holdada öröknaptár 1999

technika: papír, akril, filc,

tükörszilánk, jho.,

keretben

méretek: 39 x 25 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

208/6. Bálind István (1953)

Le is út, fel is út 2020.

technika: vászon akril, jbl.

méretek: 25 x 30 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

208/7. Balogh László (1930-2002)

Város

technika: rézkarc, jbf lemezen,

keretben

méretek: 54 x 30 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



208/8. Barta István (1892 - 1976)

Cím nélkül

technika: papír, vegyest., jjl

méretek: 37,5 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

208/9. Bartha Lajos (1899-1986)

Formák

technika: papír, grafit, jjl., keretben

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

208/10. Bolgár József (1928-1986)

Képben

technika: farost, olaj, jbl,

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

208/11. Bordás Ferenc (1911-1982)

Női portré 1971. III. 7

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 30,5 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

208/12. Borsos Gábor

Töredék, 1989

technika: papír, pasztell, jjl

méretek: 62 x 45 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



208/13. Czene János, Apátfalvi ( 1904 -

1984)

Rózsaszín szalon

technika: vászon, olaj jjl, keretben

méretek: 58 x 75 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

208/14. Dobi Piroska (1929)

Kettesben (tájban)

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 55 x 80 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

208/17. ef Zámbó István (1950)

Nyílt levél

technika: merített papír, nyomat, 1/2

jjl.

méretek: 67 x 53 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

208/18. Egry Kornél

Árkádiai jelenet 1923 III/11

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 20 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

208/20. feLugossy László (1947)

Taocsipke (UFO arc) 1995

technika: papír, műanyagfólia,

cellux, grafit, étolaj, jbl.

És jho., keretben

méretek: 50 x 35 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



208/21. Frank Magda (1914-1991)

Fekete-piros vonalak

technika: színes szita, jjl

méretek: 50 x 35 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

208/22. Gádor István (1891 - 1984)

Hamutál

technika: festett kerámia, jho.

méretek: 10 x 7 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

208/23. Gorka Lívia (1925-2011)

Hal hamutál

technika: repesztett mázas kerámia,

jho.

méretek: 6 x 14 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

208/25. Henri de Toulouse-Lautrec

(1864-1901)

Jane Avril

technika: plakát, ofset, sérült

méretek: 63,5 x 45,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

208/27. Hervé, Rodolf (1957 - 2000)

Eiffel-torony

technika: színes szita, jjl

méretek: 42 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



208/35. Iványi GrüWald Béla műhelye

Faluszéle

technika: vászon, olaj, jjl, karetben

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

208/36. Kádár, Joseph (1936 - 2019)

Hommage á Bartók, 1981 -

Kiállítva: Párizs 96/100

technika: színes szita, jjl., keretben

méretek: 35 x 50 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

208/37. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Agrippina, 1992

technika: vászon, olaj, jjl., keretben

méretek: 80,5 x 100,6 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

208/38. Kelle Sándor (1913-2003)

Ősszel

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 50 x 80 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

208/40. Kozma István (1937-2020)

Nagybánya

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 58 x 48,5 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft



208/41. Lakatos Artúr (1880-1968)

Szentendre

technika: papír, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 23 x 31 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

208/42. Lantos Ferenc (1929-2014)

Táj 3., 1988

technika: szeriográfia, jjl.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

208/44. Lossonczy Tamás (1904 - 2009)

Formák 1966.

technika: papír, tus, jjl., keretben

méretek: 24 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

208/45. Mattioni Eszter (1902 - 1993)

Csendélet

technika: papír, szén, fedőfehér,

jbl, keretben

méretek: 18 x 26 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

208/47. Menyhárt Menyus Tamás (1966)

Remény 2016

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 90 x 69,5 cm

kikiáltási ár: 46.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



208/48. Mircea Bochis

Kerítés

technika: vászon, olaj, keretben, jjl

méretek: 65 x 60 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

208/49. Nánay Szilamér (1952)

Fiktív táncok 1998

technika: farost, olaj, jho., keretben

méretek: 105 x 105 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

208/50. Németh János (1936)

Színes formák EA

technika: színes szita, jjl

méretek: 16 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

208/51. Olvashatatlan szignó

Absztrakt kompozició

technika: parafa, olaj, jjl, keretben

méretek: 78 x 56,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

208/52. Patkó Károly (1895 - 1941)

Országút 1928

technika: rézkarc, jn., keretben

méretek: 30,5 x 23 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



208/54. Polgár I. jelzéssel

Kaspó

technika: kerámia, bőr díszítéssel,

jho.

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

208/55. Pólya Tibor (1886-1937)

Piknik a szabadban

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 38 x 45,5 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

208/57. Reich Károly (1922 - 1988)

Kalapos nő (akt)

technika: szita, 25/5, , keretben

méretek: 60 x 42 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

208/58. Scholz Erik (1926-1995)

Absztrakt táj

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 68.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

208/67. Véső Ágoston (1931)

Nagybányai tél

technika: farost, olaj, keretben, jjl

méretek: 50 x 65 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft



208/68. Vinkó Leó (1987)

Fiatal lány portréja

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 127x55 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

208/69. Wutjanov jelzés

Emlékek

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 41 x 51,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

208/70. Zádor István (1882-1963)

A műgyűjtő szalonja

technika: falemez, olaj, jjl, keretben

méretek: 49 x 60 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

208/71. Zemplényi Magda (1899-1965)

Marosán

technika: papír, vegyestechnika, jho.,

keretben

méretek: 31 x 29 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft


